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Hodnocení chůze, běhu a hodu míčkem u předškolních dětí 
 
  Diplomantka Klára Králová si zvolila téma práce, které souvisí s její pedagogickou profilací. 
V diplomové práci bylo provedeno hodnocení chůze, běhu a hodu míčkem u předškolních dětí 
prostřednictvím metodiky Haywoodové s Getschelovou (2009).  
V předkládané diplomové práci se prolínají zkušenosti, poznatky a myšlenky diplomantky 
coby studentky tělesné výchovy v aprobaci se speciální pedagogikou a zároveň cvičitelky 
předškolních dětí v jednom soukromém centru pohybové výchovy.  
  Na základě studia odborných pramenů, vlastních pedagogických zkušeností a předběžných 
konzultací diplomantka vzhledem k deskriptivní povaze diplomové práce zformulovala  
výzkumné otázky.  
  Práce svým rozsahem 79 stran a 14 stran příloh odpovídá běžnému standardu diplomových 
prací, které jsou řešeny na katedře atletiky UK FTVS v Praze. Přílohová část je účelně 
doplněna hodnotícími kritérii Haywoodové s Getschelovou (2009) pro stanovení pohybové 
úrovně sledovaných dětí. V seznamu použité literatury je uvedeno 51 titulů domácích i 
zahraničních autorů. Teoretická a praktická část jsou proporčně vyváženy. Řazení kapitol a 
subkapitol má vzhledem k charakteru výzkumného šetření logické uspořádání. 
  Autorka práce přistoupila k vlastnímu šetření tématu teoreticky a metodicky velmi dobře 
připravena. Zpracování výsledkové části svědčí o cílevědomém a pečlivém přístupu.  
  Kladně je třeba hodnotit aktuálnost tématu, jímž se diplomová práce zaobírá. Samotná 
výpověď i odpovídající odborná úroveň jsou tak přínosem pro další diagnostikování a 
analyzování pohybové úrovně u předškolních dětí.  
   
    Diplomová práce Kláry Králové svoji kvalitou, rozsahem 79 stran textu a 14 stran příloh 
splňuje požadavky pro tento druh odborné práce.       
  
Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  
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V Praze, 6. 9. 2014                                                       Aleš Kaplan 
                                                                           vedoucí diplomové práce 
 


